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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

08ª SESSÃO ORDINÁRIA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA

11ª LEGISLATURA
 

 
 

ORDEM  DO  DIA

 
                                                                                                                                                        
                         LEITURA DAS INDICAÇÕES:

1) Indicação nº 121, de autoria da Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do
Poder Executivo Municipal a instalação de uma faixa de pedestre e um quebra-molas na Avenida Rio Branco,
915 - Setor 02, em frente à Clínica Mirelle Furtado.

 
2)      Indicação nº 122, de autoria da Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde, A pedido do Escritor

Elias, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que providencie a criação da Galeria dos Prefeitos do
município de Jaru.

 
3)             Indicação nº 123, de autoria da Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde, Indica ao

Chefe do Poder Executivo Municipal que providencie a disponibilização de internet gratuita em praças e
espaços públicos do município de Jaru.

 
4)             Indicação n° 124, de autoria da Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do

Poder Executivo que a operação do tapa-buracos seja realizada no seguinte local: Rua Elias Narciso de Brito,
4138 - Setor 1-A.

 

Municipal que, seja feita a duplicação da ponte do Rio Mororó, na Rua Rio Grande do Norte setor 6,
observando que a realização da duplicação e de suma importância para a população, melhorando a
trafegabilidade de veículos e pedestres.
 

6) Indicação n° 126, de autoria do Vereador Mestre Café, Indica ao Chefe do Poder Executivo a
pavimentação asfáltica das seguintes ruas:   1.   Rua Candido Portinari, Setor 07, II.   Rua Adalberto
Da Costa Gadelha, entre a rua Francisco Pantõja e Rua Castelo Branco, setor 6, Ill.   Rua Manoel Ribeiro

Mendes, entre a rua Padre Chíquinho e Rua Marechal Rondon, setor 7.
 

7)   lndicação n° 127, de autoria do Vereador Mestre Cafe,  Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal para que seja feita à implantaçao de uma academia ao ar livre, na linha 615 km 0.
 

5)      Indicação nº 125, de autoria do Vereador Chiquinho do Cacau, Indica ao Chefe do Poder Executivo
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8) Indicação nº 128, de autoria do Vereador Mestre Café," Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja
feita a implementação de manilhas entre a rua Marcílio Dias e a rua Jean Carlos, Jardim dos Estados.

9)             Indicação nº 129, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro, "Indica ao Chefe do Poder
Executivo a construção da quadra de esporte, da Escola Marechal Cordeiro de Farias na linha 619 km 01,
zona rural."
 

10)               Indicação nº 130, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro, Indica ao Chefe do Poder
Executivo que seja feito um centro de esporte, com quadra de futebol, quadra de vôlei, pista de caminhada,
no Bairro Cruzeiro do Sul.

 
11) Indicação nº 131, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro, Indica ao Chefe do Poder

Executivo que seja feita uma reforma nos banheiros da Escola Marechal Cordeiro de Farias, na linha 619 km
01 zonas rural.

 
12)                 Indicação nº 132, de autoria do Vereador Rafael Lopes, Indica ao Chefe do Poder

Executivo que seja feita a pavimentação asfáltica do seguinte endereço: Rua Candido Portinari, trecho entre
a rua João Batista e rua Afonso José no setor 07, a pedido do morador Sergio Augusto. "

13)           Indicação n° 133, de autoria da Vereadora Sthella de Almeida Silva, Indica ao Chefe do
Poder Executivo a possibilidade para sinalização de vagas de motos na Av. Padre Adolpho Rohl, St. 01. A
pedido do empresário Dilson Filho."

 
14)           Indicação n° 134, de autoria da Vereadora Sthella de Almeida Silva, Indica ao Chefe do

Poder Executivo a possibilidade para a elaboração da Festa da Terceira Idade itinerante em Bom Jesus. A
pedido da Dona Maria do Socorro.

 
15)           Indicação n° 135, de autoria da Vereadora Sthella de Almeida Silva, Indica ao Chefe do

Poder Executivo a possibilidade para a substituição das lixeiras de reciclagem da Praça do Jardim dos
Estados."

Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 31 de março de 2025
 
 

TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
PRESIDENTE - CMJ
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